

Novinář, který opakovaně napadal „antivaxery,“ náhle zemřel ve 43 letech

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/novinar-ktery-opakovane-napadal-antivaxery-nahle-zemrel-ve-43-letech

28 července, 2024

Už řada mediálně známých osobností, které velmi nevybíravě útočily na všechny, kdo se odmítali stát obětí experimentu, zaznamenala těžké zdravotní problémy či dokonce zemřela.

Prominentní novinář ze státu Washington, který opakovaně špinil a napadal „anti-vaxxery“ kvůli jejich názorům na injekce mRNA proti Covidu, zemřel „nečekaně“ v pouhých 43 letech.

Matt Driscoll byl kontroverzní publicista a editor názorů pro The News Tribune (TNT). Driscollovu náhlou smrt oznámila TNT.

Výstup odhalil, že Driscoll zemřel ve svém domě v Tacomě minulou neděli. V článku o Driscollově smrti napsal kolega TNT Sean Robinson:

„Ztratili jsme přítele a milovaného kolegu, ale Tacoma a Pierce County ztratily někoho, koho nikdy nepřestaly zajímat.“

Starší reportér TNT Shea Johnson také chválil Driscolla a popsal ho jako „tvář“ novin.

Washingtonský demokratický guvernér Jay Inslee vzdal Driscollovi hold na sociálních sítích.

V příspěvku na X guvernér Inslee napsal:

„Tacoma má stále Rainiers a Narrows Bridge, ale naše město osudu má v našich srdcích díru po ztrátě Matta Driscolla. Jak velké srdce a bystré pero nám dal. Už mi chybí.“

Driscoll byl doslova očkovací fanatik. Na sociálních sítích se záhy pochlubil svým výletem do očkovacího centra:



Matt Driscoll
@mattsdriscoll

...

Waited a LONG time for this. @RainiersLand #vaccinated



2:25 AM · May 23, 2021

Sloupkař byl hrdý na to, že se nechal očkovat. „Čekal jsem na to velmi dlouho,“ napsal 23. května 2021 na X. Použil hashtag #vaccinated.

Rodiče se museli prokázat očkovacím průkazem, pro malé děti byly k dispozici rychlotesty, dodal.

Driscoll pravidelně očerňoval „antivaxxery.“ Když veterán NFL Aaron Rodgers již nebyl vítán v show Pata McAfeeho na ESPN kvůli údajným „kondpiračním teoriím“ o vakcínách proti Covidu, sloupkař ho obvinil z „performativního umění.“

V roce 2017 v jednom ze svých sloupků označil „antivaxxery“ za „trolly.“

MATT DRISCOLL



Matt Driscoll is a News Tribune columnist.

The internet's most prolific troll of anti-vaxxers is from Tacoma. And he's going on tour.

BY MATT DRISCOLL

MDRISCOLL@THENEWSTRIBUNE.COM

UPDATED JULY 01, 2017 6:33 PM

Týden před svou smrtí zveřejnil toto:



Matt Driscoll
@mattsdriscoll

...

I did not have this on my 2024 Tacoma bingo card.

Could've sworn dude got canceled. Must have been someone else.



11:09 PM · Jul 10, 2024 · 2,534 Views

Prorocká slova?

(pozn. nápis označený červeně znamená: „Jak jsem ležel a umíral“)

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 1 Průměrně: 5]